

面包车迎面撞上搅拌车

身后一辆轿车也跟着遭殃



图为事故现场中被挤压变形的面包车。本报记者 孔红星 摄

本报 96706 热线消息(记者 孔红星) 10月21日傍晚,一辆面包车在迎胜南路越过黄线与迎面的水泥搅拌车撞在一起,紧随其后的轿车追尾也撞在了水泥搅拌车上。

21日晚上7时许,记者赶到迎胜南路迎胜桥南侧事故现场时看到,一辆黑色轿车顶在了一辆水泥搅拌车的尾部,轿车前部已经受损,气囊已经打开。而在搅拌车的前部,记者发现一辆面包车驾驶室撞到搅拌车前部后变形严重,车窗破损,车体周围散布着一些零碎的车体破碎物。

现场目击者杨先生介绍,傍晚6点30分左右,他在迎胜桥向北步行时,看到面包车从南向北行驶时突然改变车道,越过黄线后,与直行车道上正常行驶的水泥搅拌车撞在一起,一声巨大的撞击声过后,紧接着又传来了撞击声,后来发现是搅拌车后面的轿车追尾了。

事故发生后,面包车被撞变形,驾驶员被困在车内无法出来,围观群众立即拨打了救援电话。泰安消防特勤中队救援官兵告诉记者,他们赶到现场时,面包车驾驶员还被卡在车内无法出来,救援官兵利用

破拆工具将车门打开,救出后将受伤驾驶员送上120急救车。记者在泰山医学院附属医院了解到,受伤的驾驶员正在接受治疗,没有生命危险。

在事故现场,泰安交警直属二大队事故处理民警告诉记者,事故现场位于迎胜桥南段,没有任何路口,面包车从南向北行驶变更到对方直行车道时发生了事故,民警在现场没有发现面包车的刹车痕迹,对于事故的原因,他们需要进一步调查取证。

(奖励线索提供者 韩先生 100元)

《一女子勒死9岁继女》后续

狠心继母被判死缓

本报 96706 热线消息(记者 王颜 通讯员 张刚) 一女子再婚后与丈夫经常为琐事争吵,她竟然将怨恨发泄到了9岁继女身上,将其勒死(本报2009年12月25日曾报道)。10月20日,泰安市中级人民法院以故意杀人罪一审判处该女子死刑,缓期两年执行。

据了解,被告人王某与被受害者元某的父亲于2006年结婚。因王某对被受害者的抚养照顾问题,王某与丈夫之间产生了矛盾并经常吵架。2009年7月23日王某与丈夫再婚后又生了一个女儿,没想到两人因为孩子的问题吵得更厉害了。2009年12月23日,王某与丈夫因给自己的亲生女儿打预防针费

用一事再次争吵。吵架之后,王某想,如果将继女杀死,丈夫一定会很痛苦,这样就能达到报复的目的。23日下午,王某事先买好了两瓶老鼠药,并以带继女出去玩为由乘公共汽车将她带到了泰安。当晚7时许,在南湖公园南门附近,王某先骗受害者服下一瓶鼠药后,又用被害者的书包带紧勒她的颈部,致其死亡。事后,王某借用他人手机向公安机关报案称自己杀人,侦查人员在案发现场将王某抓获归案。

10月20日,泰安市中级人民法院以犯故意杀人罪,对被告人王某判处死刑,缓期二两年执行,剥夺政治权利终身。

96706
1004479244
bbs.qilw.com.cn



新城投资原始股,未来城市中心安个家

100位尊贵业主,尊享美景宅邸

- 80米新城制高点,观山瞰湖
- 2.9米舒适高度,5米宽厅,一家一天下
- 3分钟直达新泰一中、华乐国际幼儿园、青龙路农贸市场,便利生活,观澜直享
- 5分钟可抵达:名胜景区青云湖、青山山
- 10分钟可抵达:市中心繁华商圈

生活面临不断升级,道路规划畅通便捷。
新城政治、商业、文化中心位置,绝版优势地段,抓住市场最后投资机会。
公司同步楼盘【沁园·春】火爆热销中...



22433万平方米建筑面积,完美户型空间设计,人性化尺度静谧派,远观青云湖,舒适格调居住领地;地板采暖系统,人性化设计,健康时尚;知名物业管理,多元化柔情服务,智能安防系统,安全无忧。

TEL:0538-7777666 7777888

接待中心:新泰市辰晖置业售楼处 开发商:山东新泰辰晖置业投资有限公司 项目地址:山东省新泰市青龙路水利局对面

本资料仅供参考,不构成合同要约,开发商保留对其中的最终解释权,最终以政府有关部门批准文件中所核准内容为准。